
Avaliação 36ª 
Convenção Nacional 
TRR
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O Que você achou do "Stand Up
Comedy com Rogério Morgado"?

Excelente
35%

Bom 
44%

Regular
10%

Ruim
11%



O que você achou da Conversa com 
as Distribuidoras Regionais? 

Excelente
58%

Bom 
40%

Regular
2%

Ruim
0%



O Que você achou do Palestra 
Confiança: o valor do século XXI com 
o Prof.º Nailor Marques Junior?

Excelente
80%

Bom 
17%

Regular
3%

Ruim
0%



O que você achou do painel Operações de 
Descarga em Áreas Externas com Eng. 
Maurício e Dr. Edison?

Excelente
43%

Bom 
45%

Regular
11%

Ruim
1%



O que você achou da Palestra Inteligência 
Artificial: por que ela é a próxima 
revolução com Allan Costa.

Excelente
65%

Bom 
26%

Regular
8%

Ruim
1%



O que você achou do painel 
Momento Raizen?

Excelente
53%

Bom 
40%

Regular
6%

Ruim
1%



O Que você achou do Painel 
"Cenários Mercado de Combustiveis 
com Roberto Ardenghy"?

Excelente
59%

Bom 
35%

Regular
6%

Ruim
0%



O que você achou do Painel  ICMS -
Novo Regime da Monofasia com 
Fernando Damasceno?

Excelente
29%

Bom 
44%

Regular
22%

Ruim
5%



O que você achou do painel da 
Conversa com a ANP?

Excelente
42%

Bom 
52%

Regular
6%

Ruim
0%



O que você achou do painel 
Momento Vibra?

Excelente
51%

Bom 
48%

Regular
1%

Ruim
0%



O que você achou do Prêmio Melhor 
Distribuidora de 2022?

EXCELENTE
55%

BOM
42%

REGULAR 
3%

RUIM
0%



O que você achou do Jantar de 
Premiação?

EXCELENTE
47%BOM

42%

REGULAR 
10%

RUIM
1%



O que você achou do SHOW - PV 
MELLO E BANDA?

EXCELENTE
37%

BOM
45%

REGULAR 
15%

RUIM
3%



O que você achou do Lucas Veloso 
Show?

Excelente
80%

Bom 
7%

Regular
10%

Ruim
3%



O que você achou do Jantar de 
Encerramento?

Excelente
50%

Bom 
47%

Regular
3%

Ruim
0%



O evento como um todo atendeu às 
suas expectativas?

SIM
90%

NÃO 
1%

EM TERMOS 
9%



A organização do Evento pelo 
SindTRR foi?

EXCELENTE
74%

BOA 
23%

REGULAR 
3%

RUIM
0%



O que você achou do trabalho 
desenvolvido pela Agência de 
Turismo Sobratur?

EXCELENTE
47%

BOM
49%

REGULAR 
3%

RUIM
1%



Os horários foram?

ADEQUADOS 
96%

INADEQUADOS 
1%

REGULAR
3%



A programação social - Coquetel / 
Jantares e Shows - da Convenção 
foi?

EXCELENTE
47%BOM

49%

REGULAR 
3%

RUIM
1%



O que você achou do Vila Galé 
Resort?

EXCELENTE
47%

BOM
42%

REGULAR 
10%

RUIM
1%



O que você achou do seu 
apartamento e do serviço de quarto?

EXCELENTE
45%

BOM
39%

REGULAR 
13%

RUIM
3%



O que você achou do atendimento?

EXCELENTE
45%

BOM
39%

REGULAR 
13%

RUIM
3%



O que você achou da alimentação -
Café da manhã, Almoço e Jantar?

EXCELENTE
28%

BOA
49%

REGULAR 
18%

RUIM
5%



Os expositores da 19ª ExpoTRR foram 
interessantes para seu TRR ?

SIM 
92%

NÃO 
3%

INDIFERENTE
5%
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